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ПРОГРАМУВАННЯ КОЛОБОРАТИВНОГО РОБОТА У СКЛАДІ 

РОБОТИЗОВАНОГО ТЕХНОЛОГІЧНОГО КОМПЛЕКСУ 

Одним зі способів автоматизації процесів в умовах гнучкого виробництва є використання 

роботизованих технологічних комплексів (РТК), при проектуванні яких значущим є обрання 

робота, який має узгоджувати транспортування заготовок в межах РТК. 

Колоборативні роботи (коботи) від Universal Robots – роботи для спільної роботи, які є 

інструментом автоматизації. Вони можуть виконувати завдання з обслуговування 

верстатів та працювати разом із операторами, пропонуючи високоякісні та стабільні 

результати 24/7 [1].  

Переваги застосування коботів полягають у підвищенні ефективності за рахунок 

швидкої інтеграції і переналагодження, значному скороченні часу простою виробництва, 

швидкій окупності протягом 6–9 місяців, зниженні кількості браку при отриманні більш 

якісних деталей, можливості вбудовування у верстати з ЧПК . 

Програмування коботів Universal Robots можливе без створення коду завдяки 

використанню провідного програмного забезпечення PolyScope, за допомогою якого можна 

створювати програми, вибираючи вузли з меню та розміщуючи їх у порядку виконання 

операцій. Кожен вузол представляє інструкцію для робота, і його параметри можна 

налаштувати [2].  

При використанні програмного забезпечення PolyScope за технологічним завданням 

щодо оброблення заготовки різанням в межах РТК було запрограмовано кобота UR10e. При 

використанні програмного забезпечення RoboDK [3] створено анімацію роботи кобота 

UR10e в межах спроектованого РТК (рис. 1). 

 
Рис. 1 − Фрагмент анімації роботи колоборативного робота UR10e у складі РТК 

відповідно до технологічного завдання 

Роботу було виконано за результатами підвищення кваліфікації компанії Festo в рамках 

проекту “Розвиток трудового потенціалу для України”, що реалізуються ГО «Міжнародна 

фундація розвитку за сприяння Проєкту USAID «Економічна підтримка України». 
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